2 <u>ESHB 1111</u> - S Amd to S Amd (s-3198.1) - 517 By Senators Anderson and Spanel 4 ADOPTED 4/24/97 5 On page 3, line 31, after act- strike do- and insert shall-

--- END ---

EFFECT: Technical correction